Nome:

ne: T. Data:

6.10.7b Porcentagem - Acréscimo do Valor Antigo para o Novo Valor

1. Uma mercadoria custava R$380,00.
Ela sofreu um acréscimo e passou a
custar R$581,00. Qual foi o percentual
de aumento?

a) 52,00% ¢) 50,00%

b) 51,00% d) 53,00%

2. Uma mercadoria custava R$1.530,00.
Ela sofreu um acréscimo e passou a
custar R$2.249,00. Qual foi o percentual
de aumento?

a) 49,00% c) 47,00%

b) 48,00% d) 46,00%

3. Uma mercadoria custava R$960,00.
Ela sofreu um acréscimo e passou a
custar R$1.363,00. Qual foi o percentual
de aumento?

a) 43,00% c) 44,00%

b) 41,00% d) 42,00%

4. Uma mercadoria custava R$880,00.
Ela sofreu um acréscimo e passou a

custar R$1.258,00. Qual foi o percentual
de aumento?

a) 41,00% c) 43,00%

b) 40,00% d) 42,00%

5. Uma mercadoria custava R$100,00.
Ela sofreu um acréscimo e passou a
custar R$161,00. Qual foi o percentual
de aumento?

a) 59,00%
b) 61,00%

c) 60,00%
d) 62,00%

6. Uma mercadoria custava R$1.600,00.
Ela sofreu um acréscimo e passou a
custar R$2.016,00. Qual foi o percentual
de aumento?

a) 25,00% c) 27,00%

b) 26,00% d) 24,00%

7. Uma mercadoria custava R$1.060,00.
Ela sofreu um acréscimo e passou a
custar R$1.727,00. Qual foi o percentual
de aumento?

a) 63,00% c) 62,00%

b) 64,00% d) 61,00%

8. Uma mercadoria custava R$1.360,00.
Ela sofreu um acréscimo e passou a
custar R$1.496,00. Qual foi o percentual
de aumento?

a) 9,00% c) 7,00%

b) 10,00% d) 8,00%

9. Uma mercadoria custava R$600,00.
Ela sofreu um acréscimo e passou a

custar R$810,00. Qual foi o percentual
de aumento?

a) 35,00% c) 34,00%

b) 36,00% d) 37,00%

10. Uma mercadoria custava R$640,00.
Ela sofreu um acréscimo e passou a
custar R$883,00. Qual foi o percentual
de aumento?

a) 36,00%
b) 37,00%

c) 38,00%
d) 39,00%
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